
            　　　               　　　　　

令和５年１２月
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令和５年７月

（％）
前回と
比較

1 93.9 95.1 ↘

2 93.9 90.8 ↗

3 83.9 84.0 ↘

4 97.2 95.1 ↗

5 93.9 94.5 ↘

6 97.8 92.0 ↗

7 93.3 93.9 ↘

8 92.8 91.4 ↗

9 94.4 95.1 ↘

10 97.8 100.0 ↘

11 93.9 92.6 ↗

12 95.0 95.7 ↘

13 97.2 96.9 ↗

14 97.2 98.8 ↘

15 97.8 98.2 ↘

16 81.7 74.8 ↗

17 85.6 89.6 ↘

18 92.2 92.6 ↘

19 99.4 100.0 ↘

20 95.6 98.8 ↘

21 77.8 81.0 ↘

22 77.8 75.5 ↗
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「いつもご指導いただき、ありがとうございます。」「帰宅するとすぐに今日の出来事を楽しそうに話す姿を見ると、毎日充実しているんだなと

安心します。そして、家庭でもできる限り学校生活に協力していきたいと思います。」「毎日楽しく学校に通わせてもらっています。岡西の先生

方のおかげです。本当にありがとうございます。」など、教職員の活力となる温かいご意見をいただきました。一方で、ホームページの更新頻度

や給食時の声かけ、子供たちの学習態度及び個別指導の際の教員の指導の在り方と声かけ等の工夫について改善を期待するご意見をいただきまし

た。ご意見をもとに、児童の個性尊重・伸長を心に留め、ご家庭や地域の皆様に向けて本校の教育活動をより一層積極的に伝えてまいります。ま

た、改善すべき点につきましては、対策を検討の上、次年度の学習指導や行事計画等の立案に活かしてまいります。

子供は、タブレット等を使った学習が楽しいと言っている。

学校は、子供たち一人一人を大切にし、よく理解している。

学校は、体力向上に向けて積極的に取り組んでいる。

学校は、子供の間違った行動に対して適切に指導をしている。

評価の基準

  ４　→　よくあてはまる　　　（９割以上の達成状況）
肯定的意見

  ３　→　ややあてはまる　　　（６割以上９割未満の達成状況）
  ２　→　あまりあてはまらない（３割以上６割未満の達成状況）

否定的意見
  １　→  あてはまらない　　 　（３割未満の達成状況）

学校は、子供を熱心に指導している。

学校は、学校だよりや学年だよりなどで教育活動をわかりやすく伝えている。

家庭では、子供とのふれ合いに努めている。

家庭では、スマートフォン等を使用する際に安心ふっかネットを守っている。

令 和 6 年 1 月 19 日

深谷市立岡部西小学
校 長 淺 野 貴 之

 　保護者　様

家庭では、『深谷の子６つの誓い』に取り組んでいる。

学校は、子供のことについて相談した際に適切に応じている。

学校は、教育活動をホームページ等に保護者や地域に積極的に公開している。

家庭では、子供の間違った行動に対して適切に指導をしている。

学校は、電話や訪問時に丁寧・親切な対応をしている。

学校は、校舎内外がきれいに清掃され、気持ちのよい環境を整えている。

学校は、子供たちの安全や健康に十分配慮している。

子供は、家庭での学習や読書の習慣が身に付いてついている。

子供は、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身についている。

学校は、友だちを大切にし、思いやりのある豊かな心の育成に努めている。

今回は、項目２・４・６・１１・１３・１６・２２において、肯定的評価が前回を上回りました。特に、６「学校は、体力向上に向けて積極的に

取り組んでいる。」では、約６ポイント上昇し、体育授業を中心とした体力向上の取組が評価されたものと考えます。また、１６「子供は、家庭

での学習や読書の習慣が身に付いてついている。」では、７ポイント近く上昇して８０％を超えており、家庭での声かけがよい方向に結びついて

いるものと考えています。さらに、１９の家庭における子供たちへの指導でも大変高い評価となり、家庭での学びが学校生活でも生きているもの

と予想できます。前回がとても高い評価をいただいたこともあり、全体としては、若干の下降がみられましたが、９０％を超える肯定的評価が２

２項目中１７項目となりました。１０の学校・学年だよりでの教育活動の周知や１５の安全面での配慮などでも高い評価をいただきました。一方

で、大きく数値が落ちたものはなかったのの、２１・２２については、依然として学校での取組及び家庭への周知不足もあり、相対的に低くなっ

ています。今後は毎回８０％を超えるように学校での取組を厚くするとともに、家庭へご協力を得ていきたいと考えてます。学校としては、教育

活動の根幹である２の「わかりやすい授業」の展開に向けて、研修や学力テストの分析等を重ねて、よりよい授業づくりに努めてまいります。

記

令和５年度　第２回「本校の教育活動についての保護者評価」集計結果のお知らせ

子供は、「岡部西小学校が好きだ。」「岡部西小に通いたい。」と言っている。

子供は、授業が分かりやすいと言っている。

子供は、「ありがとう」や「ごめんなさい」がはっきり言える。

評　価　項　目

子供は、進んで学習に取り組んでいる。

　厳冬の候、保護者の皆様におかれましてはご清祥のことと拝察いたします。また、日頃より本校の教育活動に

ご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。

　さて、標記の件につきまして、保護者の皆様には前回同様オンラインでご協力をいただき、２３６件中１８０

件、約７６％（前回１６３件・約７０％）の回答をいただきました。下記のように集計しましたので、お知らせ

いたします。なお、別紙に児童の自己評価を載せてあります。あわせてご覧ください。

　来年度も７月・１２月に実施する予定です。どうぞよろしくお願いいたします。


